



瑞安日报

与您同心 与您同行

明日上午麻胜聪 做客《温网议事厅》 对话网友

本报讯 12月28日上午10时,市委副书记、市长麻胜聪将做客温州网演播室《温网议事厅》栏目,围绕“以工匠精神打造可阅读、可漫步、有温度的城市”这一主题与网友在线交流。温报E直播平台将对本次访谈进行全程互动视频直播。

即日起,温州网开通提问留言通道,征集网友问题。网友扫描下方二维码登录直播平台留言、提问。届时,温州网将征集的问题提交给现场嘉宾作答,如果没能赶上节目现场答复,栏目组也将整理相关问题请相关部门予以书面答复。



市菜篮子产业 协会(联盟)成立

本报讯(记者 陈希林)昨日,市菜篮子产业协会暨市菜篮子产业联盟成立大会召开,会议选举产生该协会(联盟)第一届理事会和监事会,温州万科农业开发有限公司总经理雷大锋当选为会长。

市菜篮子产业协会(联盟),是菜篮子产业市场主体自愿联合组成的非盈利性社会组织,目前有生产、销售、流通、服务等企业和合作社共50家。据业内人士介绍,该产业协会(联盟)作为一种现代农业产业化发展的组织形态,符合现代农业发展的趋势性要求,对创新体制机制,加快构建新型农业经营主体和产业健康发展具有重要意义。

会议还邀请有关专家,给与会会员介绍农业产业化联合发展、电子商务、种子优良品种、全球重要农业文化遗产等项目。

东山街道 拆违1.6万平方米

本报讯(记者 林翔翔)12月22日,东山街道下埠村浦东团块1.6万平方米的违章建筑被拆除,低矮脏乱的违章建筑被夷为平地。

据了解,浦东团块位于下埠村避风港东首,东新路延伸线上,自上世纪90年代起,有冷冻厂、水泥制品厂、大理石切割工棚、晒鱼干作坊等30多家工厂、作坊在此违法搭建,脏乱差现象严重,影响着周边居住环境。

东山街道办事处副主任郑建胜介绍,早在11月28日,东山街道办事处就对浦东团块内的各处疑似违章建筑下发了告知书,责令违章户在期限内核实建筑的合法性,如不合法的自行拆除,对不自行拆除的,依法予以强制拆除。同时积极做好违章户思想工作,确保顺利拆违。

12月22日,东山街道组织城建办、建管所、国土所、执法中队、供电所、水务集团等多个部门,开展专项整治行动,对浦东团块内的违章工棚作坊依法予以拆除,并以点带面,做到重点区域、重点地段视线范围内无存量违法建筑。



浦东团块拆违现场

玉海缥緲 点亮瑞安 10家城市书房今天集中开放

记者 潘勤勇 陈立波 潘凌峰 池轩哲 通讯员 王键 黄选坚 实习生 叶玲玲

黑夜给了我黑色的眼睛,我却用它寻找光明。

顾城的《一代人》之所以能成为名篇,是因为它能让那些在城市里奔波而疲倦、孤独无处安放的人引起共鸣。

城市书房,是点亮城市生活的灯盏,是擦亮城市夜空的星光。满天星光下,城市的灯火渐渐暗淡,只有它依然不熄,城市书房就是这样一个让整个城市都能感到温暖的地方。如果说城市公园和绿地是市民身体休憩的地方,那么城市书房就是心灵休憩的港湾。

玉海缥緲 城市书房建设作为2017年我市十大民生候选工程之一,是市文广新局深入实施文化惠民工程的关键举措,共投入500万元建成10家城市书房,在建成区实现全覆盖,既有扎根于社区的基层书房,也有让书香机关落地的办公区书房,还有传承优秀文化传统的国保地标书房、体验城市慢生活的公园书房。这些书房通过直接管理、托管、24小时自助等方式向市民开放,成为玉海缥緲文化品牌的重要载体,也成为繁荣瑞安文化事业的动力源泉。

今天下午,市政府将在明镜公园举行隆重的玉海缥緲城市书房集中开放仪式,有兴趣的市民可以抽空到现场参观。

在城市书房日益扩大的时候,加强城市书房日常管理成为当务之急。为此,12月5日,市图书馆向全市招募城市书房志愿认领者。据馆长王晓东



明镜公园城市书房

介绍,此次活动得到广大市民与组织团体的热情响应和积极参与,共收到个人报名33人、组织团体报名14家。经讨论审议,并报市文化广电新闻出版局同意,最终确定爱心顺风车志愿者协会、陈秀萍等为瑞安市城市书房首批志愿认领者。城市书房将以组织团体+个人的形式认领,个人认领者由组织团体认领者统筹安排。

相信在不远的将来,随着城市书房规模的扩大,志愿者队伍也会越来越大,而文化的种子会播撒到我们生活的每个角落。

一个个城市书房,悄然出现在瑞城的大街小巷,成为了最具温度的地标。它们有些24小时全开放自助服务,让寒冬里所有渴望阅读的灵魂都有了歇脚的场所。在这里,无论是学

生、老人、干部、职工或是农民,都能找到满足自己喜好的书本,享受与书本的独处时光。

(下转第2版)

市纪委通报6起违反中央八项规定精神案例 正风肃纪敲警钟

本报讯(记者 林翔翔)12月25日,市纪委通报了6起违反中央八项规定精神的案例,在2018年元旦、春节来临之际,给广大干部敲响作风警钟,进一步巩固我市落实中央八项规定精神成果,严防“四风”问题反弹回潮,提醒干部清廉过节。

案例一: 违规借用管理对象车辆

自2013年2月我市开展车改工作后,市社会福利工业办公室仍借用市社会福利企业协会的越野车辆作为单位公务用车,车辆相关费用由协会支出。该办公室两任主任谢钦波、林捷和工作人员林伟还多次将越野车辆用于私人事务。

今年11月,因还存在其他违纪行为,谢钦波、林捷受到党内严重警告处分;时任市民政局分管副局长施世通、陈克和时任纪检组长胡兴弟因履行两个责任不力,均受到诫勉谈话处理;今

年12月,林伟受到记过处分。

案例二: 违规收受管理对象礼卡

2011年至2013年,市某环卫保洁公司经理洪某某于中秋、春节等传统节日期间,先后多次送给市环卫处党总支副书记陈雄鹰超市购物卡9000元、主任助理潘建峰超市购物卡6000元、副主任张万森超市购物卡9000元,云周街道环卫所负责人徐存甫、管理员洪玉水超市购物卡各3000元,飞云街道环卫所原副所长陈国东、原管理人员陈余冲超市购物卡各3000元,上述七人均予以收受。同时,洪某某还先后4次送给市容环卫督查队队长陈海浩超市购物卡50000元发给市容环卫督查队职工,其中陈海浩个人分得2000元。今年11月,陈海浩受到严重警告处分,陈雄鹰、潘建峰、张万森、陈余冲和陈国东均受到党内警告处分;今年12月,徐存甫、洪玉水受到党内警告处分。

案例三: 违规报销

2009年至2016年,市马鞍山水电站党支部书记沈文良利用职务影响,将他私家车的汽油费和保险费的相关票据提供给马鞍山水电站,经时任马鞍山水电站站长签字同意,再交由财务人员入账,共报销3万余元。此外,沈文良还存在职务侵占及非国家工作人员受贿行为。今年9月,沈文良受到开除党籍处分。

案例四: 组织公款旅游

2016年9月,云周街道周巷社区老协会会长徐端修组织老协成员共59人赴张家界旅游,总费用13万余元,其中利用居家养老建设项目补助资金支出6万余元。今年12月,徐端修受到党内警告处分。

案例五: 公款吃喝

今年,高楼镇吴界山村党支部书记吴应彩、村委会主任吴应初违规把高楼

镇2016年下发的生态补助款6万元和虚造解困房集资退款套取的1.68万元用于冲抵近几年公款吃请等支出。今年12月,吴应彩受到党内严重警告处分,吴应初受到取消预备党员资格处理。

案例六: 违规发放津补贴

2016年至2017年,在未经村民代表大会通过的情况下,湖岭镇元底村党支部书记杨新石、中心垵村党支部书记黄孝道、前大村党支部书记林申,分别擅自决定给所在村报账员发放误工补贴3.56万元、1.4万元、1.8万元,超过文件规定的村级报账员年度报酬8000元。2017年12月,这三人受到党内警告处分。

存在这些问题,说明我市还有一些党员干部纪律意识淡薄,仍心存侥幸,不收敛、不知止。市纪委有关负责人说,全市各级党组织要牢固树立“四个意识”,全面履行管党治党政治责任,抓好作风建设。元旦、春节将至,全市各级纪检监察机关将继续紧盯节假日假期,守住节点、寸步不让,强化监督检查,对“四风”问题发现一起、查处一起,保持正风肃纪的高压态势。



关键词: 德润瑞安
大爱,温暖这一年

第3版

关键词: 工业经济
指标,实现全年红

第4版

本版责编 郑拥拥 李群

瑞安农商银行 瑞安农商银行可以办理社保业务了!

灵活就业人员新参保 退休人员年审(健康认证) 参保证明打印

以上业务可以在瑞安农商行以下网点办理

网点名称	地址	联系电话
总行营业部	万松东路148号	65813013
瑞祥支行	莘塍街道新兴路口	65532071
飞云支行	飞云街道飞云大街159号	65565102
东山支行	东山街道经济开发区天瑞路	65600220
塘下支行	塘下镇塘下大道瑞瑞花园	65352564

浦发银行 新客户专属理财

5万元起 188天 预计年化收益率5.25%

30万元起 90天 预计年化收益率5.4%

理财非存款 投资需谨慎

咨询电话: 65823901 65823907

中国银行 瑞安市支行

中行“消费通”

信用卡分期付款业务

受理流程更简便 付款期数更灵活

详询瑞安中行各营业网点

华夏银行 新客户理财

38天、83天、189天 5万元起

预期年化收益率5.4-5.5%

理财非存款 投资需谨慎

咨询热线: 66805902 66813601

建行慧兜圈新型POS

生意平台生活好伙伴

咨询电话: 65815052

无线瑞安

瑞安人自己的APP

扫码下载

瑞安日报 分类广告

小分类 大市场

今日接稿 明日见报

足不出户 一个电话轻松搞定

刊登热线: 65917777

免费卡位等你入驻

像我这么好 你去哪里找

瑞安优质众创空间邀您入驻

65887000 18867758123

创巴工场